

Отчет о проделанной работе за сентябрь 2018 года.

В целях реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики в общеобразовательных учреждениях Гудермесского муниципального района проведены следующие мероприятия:

- беседы, лекции о жизни Кунта-Хаджи Кишиева (да будет возвышена его святость), посещены зиярты обучающимися 5-11 классов;
- конкурс сочинений среди учащихся 5- 11 классов на тему: « Моя семья» в целях популяризации семейных ценностей и формированиеуважительного отношения к членам своей семьи;
- повышение роли семьи в духовно- нравственном воспитании детей;
- привитие чувства патриотизма через творческое исследование исторических истоков своей семьи;
- посещение почитаемых религиозных объектов;
- встречи с известными алимами, имамами мечетей и представителям духовенства Чеченской Республики. В школах района уделяется большое внимание духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения, формированию базовых национальных ценностей, среди которых семья–любовь и верность, уважение к родителям, забота о старших и младших. Семья важна для каждого человека, особенно для детей, потому что она помогает вырасти настоящими людьми, она защищает и является опорой на всю жизнь. Семья- первый и основной «кирпичик», из которого строится здание всего общества. Педагогами-организаторами проведены беседы: «О вреде ранних браков», « Ценности чеченской семьи», «Ислам о разводе», классные часы: «Взаимоотношения в чеченской семье», «Обычаи и традиции в нашей семье». Посещение Зияртов очень важно для духовно-нравственного воспитания нашей молодежи, возрождения культуры чеченского этноса, укрепление имана у молодых людей. Старшеклассниками школ района посещены Кунт-Хъяжин ненан Хедин Зиярт, центральная мечеть Чеченской Республики «Сердце Чечни». Во исполнение Протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова (№ 01-169 от 29.11.2013г. № 01-16 от 13.02.2013г.), и в целях реализации Комплексной программы «Духовно — нравственного воспитания и развития подрастающего поколения» в сентябре 2018 года в общеобразовательных учреждениях образования Гудермесского муниципального района проведены следующие мероприятия:

- Профилактические беседы на тему популяризации традиционных духовных ценностей Чеченской Республики «Моя семья и я»;
- классные часы: « Ахмат-Хаджи Кадыров-Герой нашего времени», «Жизнь и судьба»;
- организованы круглые столы: «Какая польза и вред от Интернета?»;
- Обучающиеся школ района посетили почитаемые религиозные объекты, а также объекты культуры, музеи. В школах района состоялись встречи с известными алимами, имамами мечетей и представителями Духовенства Чеченской Республики. Проведены профилактические и воспитательные беседы сотрудниками Гудермесского РОВД, а также инспекторами ПДН. Проведены встречи со старшеклассниками и их родителями депутатами Парламента Чеченской Республики на тему: «Здоровый образ жизни». Мероприятия, посвященные памяти А-Х. Кадырова «Память о нем будет жить вечно», прошли во всех общеобразовательных учреждениях района. Беседы на тему: «Родительский дом-начало начал». Духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения имеет сегодня огромное значение, так как оно прививает подрастающему поколению основополагающие ценности: идеи, убеждения, отражающие сущность чеченского менталитета, формирование активной гражданской позиции молодежи; привитие ей основополагающих принципов нравственности, доброты и честности, желание заботиться о ближнем, укрепление семейных уз, любви к детям и уважения к старшим. Руководство Чеченской Республики делает всё возможное, чтобы подрастающее поколение воспитывалось на основе традиционных духовных ценностей чеченского народа. Чеченский народ не должен терять своих корней, культуры и традиции. По профилактике проявлений терроризма и экстремизма в школах проводились воспитательные мероприятия по привитию у молодёжи идей межнациональной и межрелигиозной толерантности. Проведены беседы на темы: «Жить в мире с собой и другими», «Тerrorизм как социальное явление и способы борьбы с ним», «Как противостоять терроризму», «Экстремизм – причины и последствия», «Тerrorизм – угроза обществу». Проводится разъяснительная работа среди обучающихся о наличии многих религий и их непримиримости к насилию. В сентябре были организованы встречи обучающихся и их родителей с представителями правоохранительных органов, главами сельских поселений, депутатами Парламента с целью разъяснения законодательства по противодействию экстремистской деятельности. Проведены общешкольные родительские собрания, где зачитывались лекции о борьбе с терроризмом, организовывались встречи с органами правопорядка. Ко Дню солидарности против терроризма, 3 сентября прошли беседы «Вместе против экстремизма и терроризма». Во исполнение поручения Главы администрации Гудермесского муниципального района Оздамирова У. А. об участии в экологической акции «Генеральная уборка страны» по санитарной очистке,

благоустройству и озеленению территорий общеобразовательных учреждений Гудермесского муниципального района с привлечением обучающихся, во всех общеобразовательных учреждениях прошли работы по благоустройству школы под девизом «Чистая школа- чистая совесть». В мероприятии приняли участие обучающиеся 1-11 классов , а также педагогические коллектизы. Волонтерами акции выступили члены ЕДЮО «Юные Кадыровцы».

Ведущий специалист
аппарата УО



Абдусаламов М.У.